CAPO landelijke werkgroep notulen – 15 juli 2020

 
· Terugkoppeling planning increment 7 (huidige increment):
· Dit increment zal de ontwikkeling zich richting op het opdrachtenscherm en de bijbehorende tijdigheid KPI's die gelden binnen Synfra en Grond'g. Ook wordt het mogelijk om te filteren op dit overzicht. 
· Versterking CAPO team met combi-experts:
· Peter Dirne en Christiaan Oosterhof zullen het CAPO team versterken met enkele uren in de week. Ze brengen directere kennis vanuit de aansluitketen en de werkwijze van de combi's zodat we minder vaak basale informatie hoeven op te halen vanuit de gebruikers. Mocht het nodig zijn dan raadplegen we natuurlijk nog steeds de deelnemers aan de werkgroep. Dit wordt mede gedaan omdat het signaal is afgegeven dat er soms teveel en herhaaldelijk input werd opgehaald.
· Roadmap werkzaamheden toelichting
· Vanuit het CAPO team wordt gewerkt aan een roadmap die duidelijk moet maken welke functionaliteiten in welke volgorde opgepakt worden. Deze wordt nu opgesteld en afgestemd in het combimanager overleg en de dagelijks bestuur. De ambitie is om eind augustus deze roadmap te kunnen delen.
· Toelichting workshop input vervolgstappen
· De workshops die afgelopen increment hebben plaatsgevonden hebben veel input opgeleverd. We zullen de komende tijd besteden om dit intern te verwerken (en mede gebruiken om de roadmap vorm te geven).
· CAPO webinar gericht op aannemers
· In de vorige werkgroep werd vanuit de aannemerij de behoefte uitgesproken aan meer informatie over wat CAPO is en gaat kunnen en wat er voor nodig is om het goed te gebruiken. We mikken erop om dit webinar volgend increment plaats te laten vinden. We zullen het in de loop van dit increment plannen. 
 
Naast deze punten werd vandaag breed de behoefte uitgesproken aan een duidelijke architectuur visie, zowel vanuit CAPO als DSP en hoe dat samenhangt. Dit punt wordt meegenomen. Architectuur zal ook worden benoemd in de roadmap.

